  SỞ GD&ĐT BÌNH PHƯỚC
                      KIỂM TRA GIỮA HKI (NĂM HỌC 2022-2023)

TRƯỜNG THCS&THPT  TÂN TIẾN
MÔN: VẬT LÝ 10

ĐÁP ÁN ĐỀ CHÍNH THỨC

I. TRẮC NGHIỆM ( 7ĐIỂM) (mỗi câu đúng 0,35 điểm)
Ðáp án mã đề A:

B

2. D

3. C

4. B

5. C

6. A

7. C

C

9. A

10. C

11. A

12. B

13. B
       14. D

15. A

16. D

17. A

18. D

19. B

20. D


Ðáp án mã đề B:

D

2. C

3. C

4. D

5. D

6. C

7. B
8D

9. A

10. A

11. A

12. B

13. A

14. D
15. D

16. C

17. B

18. B

19. B

20. B


Ðáp án mã đề C:

D

2. C

3. B

4. C

5. A

6. C

7. C

8D

9. D

10. A

11. D

12. D

13. B

14. B

15. A

16. A

17. C

18. B

19. A

20. B


Ðáp án mã đề D:

C

2. B

3. A

4. A

5. C

6. A

7. D

A

9. B

10. B

11. B

12. B

13. C

14. A

15. B

16. C

17. D

18. D

19. B

20. D



II. TỰ LUẬN ( 3 ĐIỂM)

Mã đề A và C

	ĐÁP ÁN
	ĐIỂM
	ĐÁP ÁN
	ĐIỂM

	Câu 1(1,5đ)

Giải

a. Mô tả chuyển động của xe:

- Từ 0 – 3 giây: xe chuyển động thẳng đều.

- Từ giây thứ 3 đến giây thứ 5: xe đứng yên (dừng lại).

- Từ giây thứ 5 đến giây thứ 6: xe chuyển động thẳng đều theo chiều ngược lại.

b. 

Vận tốc của xe trong 3 giây đầu là: 
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	Câu 2 (1,5 điểm):

Tóm tắt:

Cho :  
[image: image2.wmf]0
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a. a = ?

b. 
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a. Áp dụng công thức
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b.  Áp dụng công thức
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MÃ ĐỀ B VÀ D

	ĐÁP ÁN
	ĐIỂM
	ĐÁP ÁN
	ĐIỂM

	Câu 1(1,5đ)

Giải

a. Mô tả chuyển động của xe:

- Từ 0 – 3 giây: xe chuyển động thẳng đều.

- Từ giây thứ 3 đến giây thứ 5: xe đứng yên (dừng lại).

- Từ giây thứ 5 đến giây thứ 6: xe chuyển động thẳng đều theo chiều ngược lại.

b. 

Vận tốc của xe trong 1 giây cuối là: 
[image: image8.wmf]37
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	Câu 2 (1,5 điểm):

Tóm tắt:

Cho :  
[image: image9.wmf]0
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         t = 10s.
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a. a = ?

b. 
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a. Áp dụng công thức
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b.  Áp dụng công thức
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